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الاسم رباعي  " اختیاري "

12 ردًا

سعد الجنوبي

الفضل عباس موسى العمران

عبدالعزیز بن عبدالرحمن بن عبداللھ الحلیبي

عباد بدر عباد العباد

معاذ خالد المقیبل

عبدالإلھ محمد علي العسكري

عزام عبدالوھاب علي الحلیبي

عبداللھ المھناء

عبدالعزیز ھشام سالم السلیم

عبداللھ المجحد

محمد بن عبد العزیز العلي

صالح خالد صالح عبداللھ احمد عبداللطیف الباروت

استبانة قیاس رضا المستفیدین لبرنامج اصنع حیاتك
16 ردًا
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ما أكثر برنامج استفدت منھ

16 ردًا

تقییمك لمسار الدورات التدریبیة

16 ردًا

تقییمك لمسار المنافسات الثقافیة والحركیة

16 ردًا

نسخ

0 5 10 15

الدورات التدریبیة

حلبات الرأي والحوار

الالعاب والمنافاسات الریاضیة

المھام الأدائیة ( لعبة الكنز - مھارة
( التخطیط

العاب الذكاء

الرحلات والزیارات

10 (62.5%)10 (62.5%)10 (62.5%)

7 (43.8%)7 (43.8%)7 (43.8%)

11 (68.8%)11 (68.8%)11 (68.8%)

11 (68.8%)11 (68.8%)11 (68.8%)

8 (50%)8 (50%)8 (50%)

7 (43.8%)7 (43.8%)7 (43.8%)

نسخ

ممتاز

جید جدا
جید

%18.8مقبول

81.3%

نسخ

ممتاز

جید جدا
جید

%18.8مقبول

81.3%
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تقییمك لمسار الرحلات والزیارات

16 ردًا

تقییمك لمسار البرامج الریاضیة

16 ردًا

تقییمك لمسار ورش العمل

16 ردًا

نسخ

ممتاز

جید جدا
جید

مقبول
12.5%

81.3%

نسخ

ممتاز

جید جدا
جید

مقبول

31.3%

68.8%

نسخ

ممتاز

جید جدا
جید

مقبول

31.3%

62.5%
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ما رأیك في الخدمات التي قدمھا لك فریق عمل اصنع حیاتك

16 ردًا

ما رأیك في تعدد وتنوع الأنشطة والبرامج

16 ردًا

ما رأیك في مدة البرنامج

16 ردًا

نسخ

ممتازة جداً
ممتازة
جیدة جداً
جیدة

مقبولة

18.8%

75%

نسخ

ممتاز جداً
ممتاز
جید جداً
جید

مقبول

37.5%

62.5%

نسخ

طویلة

قصیرة

معتدلة
62.5%

31.3%
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ھل لدیك أي مقترحات یمكن أن تحسن من أداء عمل الجمعیة؟ او برامج اضافیة ؟

3 ردود

كانت فتره جمیلھ معكم واستمتعنا واستفدنا منھا اشیاء كثیره والي اھم اني كونت صداقات مع البعض ، یعطیكم العافیھ جمعیة محاسن
. لرعایة الشباب 

لا

الاستمرار

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة
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